
Edzőbizottság ülés jegyzőkönyv 

 

Az ülés időpontja, helye: 

2026.04.08. Szolnok, személyes + Teams online 

Edzőbizottsági tagok, állandó meghívottak, résztvevők: 

Mácsik Miklós                                                                                                 bizottságvezető 

Molnár Dezső, Kerekes Krisztián, Polivka Dóra, Bíró-Lakó Szandra            bizottsági tagok 

Simon Béla                                                                                                      szövetségi kapitány 

Vanczák Gergely                                                                                              szakmai alelnök 

A bizottság 5/5 részvétel mellett határozatképes 

 

Tervezett napirendi pontok: 

1. Jegyzőkönyv vezető választása 

2. Április 17-19. Ifjúsági válogató- és U23-as tájékoztató versennyel kapcsolatosinformációk, teendők  

3. Egyebek 

 

1./ Jegyzőkönyvvezető választás 

Jelölt: Mácsik Miklós 

A jelölt a felkérést vállalja, a bizottság 5 igen szavazattal a jelöltet elfogadta. 

2./ Április 17-19. Ifjúsági válogató- és U23-as tájékoztató versennyel kapcsolatos információk, teendők 

Simon B. felvázolta a versennyel kapcsolatos edzőbizottságot érintő elképzeléseit. Felkérte a bizottságot 

a verseny lebonyolítására (időmérés, beállítás, jegyzőkönyv vezetés, stb.), részletezve a feladatokat. 

Informálta az EB-t a három nap forgatókönyvéről. 

Az EB tagjai kérdéseket tettek fel a verseny lebonyolításával kapcsolatban, melyeket S.B. megválaszolt. 

MD: javasolja a négypályás A-B-C döntők megrendezését az esetleges rossz időjárás miatt 

 

5 igennel az EB elfogadja az őket érintő feladatok felvázolását, a verseny lebonyolítását 

3./Egyebek 

S.B. informálta az EB-t, hogy a MESZ az Ifjúsági Olimpiára (Dakar) kapott egy Tengeri Férfi Ifi 1x 

kvótát. 



Ezzel kapcsolatosan felvázolta a válogatás menetét.  

5 igennel az EB támogatja a válogatás menetét 

UI: azóta már kiküldésre került az egyesületeknek a válogatás végső menete 

 

 

Készült: 2026.04.09.                                                                                   Mácsik Miklós 

                  Jegyzőkönyv vezető 


